
Türkler Mahalle-
si’nde otomobilin
yolun karşısına geç-
meye çalışan yaya-
ya çarpması sonu-
cu meydana gelen
kazada Mahmut
Nadir Dede yaşa-
mını yitirdi.   3’TE

Salı 12 Mayıs 2026 Fiyatı: 15 TLe-mail: alanyapostasi@hotmail.com

ŞEHRİN YARISI SORGULANDI
Antalya Valisi, 2026 yılı Nisan ayı asayiş ve güvenlik ve-
rilerini paylaştı. Olayların yüzde 99,8'inin aydınlatıldığı-
nı belirten Şahin, il genelinde toplamda 1 milyon 235 bin
641 kişi ile 1 milyon 118 bin 188 aracın sorgulandığını
söyledi. Vali Şahin, aynı dönemde narkotik suçlara yö-
nelik 1118 operasyon sonucu bin 256 şüpheliye işlem
yapıldığını ve bunların 130'unun tutukladığını belirtti.

5 BİN KİŞİ YAKALANDI
İl genelinde aranan 5 bin 11 kişinin yakalandığını açık-
layan Vali Şahin, bunlardan bin 11’inin tutuklandığı-
nı bildirdi. Siber suçlarla mücadelede düzenlenen 17
operasyonda 61 şüphelinin yakalandığını belirten Şa-
hin, bunlardan 19’unun tutuklandığını ifade etti. Ni-
san ayında meydana gelen bin 958 trafik kazasında ise
12 kişinin yaşamını yitirdiğini duyurdu.           3’TE

Asayiş berkemal
Antalya Valisi Hulusi Şahin nisan ayında kentte 10 bin 324 olayın meydana geldiğini, bunların yüzde 99,8 ay-
dınlatıldığını, il genelinde 460 milyon lira değerinde suçtan kaynaklanan mal varlığı ele geçirildiğini söyledi.

“ÖNEMLİ OLAN 
TOPRAKLA BULUŞTURMAK” 
Kış aylarında taşkın riski ya-
şayan, 254 milyon m³ rezer-
vuar hacmine sahip, 135 met-
re yüksekliğindeki Dim Baraj
bu ay itibariyle yüzde 97 do-
luluk oranına ulaştı. Doluluk
oranına memnun edici sevi-
yeye ulaşırken, Ziraat Odası
Başkanı Tahir Göktepe “Ba-
rajın tam anlamıyla dolması
eğer su tarlaya da ulaşırsa yü-
zümüz tam güler” dedi.2’DE

Tahir Göktepe

BABA-OĞUL İTİRAFÇI OLDU
Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik soruşturma kapsamında tutuklanan Muhittin Böcek, etkin pişmanlıktan
yararlandı. 39 gün önce 'itirafçı' olacağı sözlerine sert tepki gösteren baba Böcek, oğlunun ardından itirafçı oldu.

‘KURUŞ VERDİYSEM 
ŞEREFSİZİM’ DEMİŞTİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik 'rüşvet' ve
'yolsuzluk' soruşturması kapsamında tutuklanıp, be-
lediye başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Muhit-
tin Böcek, 1 ay önce yalanladığını itirafçılık iddiasının
tersini yaptı. Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı'na baş-
vuran Böcek, 8.5 saat kaldığı savcılıkta itirafçı ola-
rak oğlunun beyanlarını doğruladı.

“OĞLUMUN BEYANI DOĞRUDUR'
İtirafçı olan Muhittin Böcek’e oğlu tarafından söyleyen
“Adaylık sürecinden CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in
talebi ile Veli Ağbaba’ya 1 milyon avro verdim” sözü-
nün sorulduğu öğrenildi. Baba Böcek’in "Oğlum Gök-
han'ın 1 milyon avro istendiğine yönelik beyanı doğ-
rudur" dediği genel bilgiler arasında yer aldı.    5’TE

Şehit 
ailelerine 
özel ilgi

Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Ai-
leleri Vakfı (EMŞAV) Alanya İlçe Başkanı Ha-
kan Çoban, Anneler Günü dolayısıyla şehit
anneleri onuruna akşam verdi.         4’TE

Alanya’da 36 bin 500 dekar tarım arazisini sulayan, elektrik üretimi ile şehrin büyük bir bö-
lümünde içme suyu ihtiyacını karşılayan Dim Barajı’ndan doluluk maksimum seviyede.

Alanya’da Berat Hayriye Cömertoğlu İlk-
okulu öğrencilerini taşıyan öğrenci ser-
visinin sürücüsü yoluna çıkan kediye çarp-
mamak için manevra yapınca yoldan çık-
tı. Servis aracının bahçeye devrilmesi so-
nucu 6 öğrenci hafif yaralandı.    6’DA

Kediyi korumak 
isterken kaza yaptı 

Baraj dolu, yüzler gülüyor

Yaya kaza 
kurbanı oldu 

Kazım Karabekir’in
Kızı Timsal Kara-
bekir Alanya’da, ba-
basının Kurtuluş
Savaşı anılarını an-
lattı. Alanyalılar,
‘İstiklal Harbi ve
Cumhuriyet Hatı-
raları’ Konferansı-
na yoğun katılım
gösterdi.     2’DE

Kazım Karabekir'in kızı Timsal 
Karabekir Alanyalılarla buluştu



Alanya’da ofisinde silahla ağır yaralanan iş insanı Aydın Çavuşoğlu’nun hasta-
nedeki tedavisi sürmekte. Kafa oluşan kan birikintisi dren ile tahliye edildi.

Dışişleri eski Bakanı ve AK Parti An-
talya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğ-
lu'nun kardeşi iş insanı Aydın Ça-

vuşoğlu'nun tedavisi sürüyor. Hastanenin
yoğun bakım ünitesinde özel bir alanda te-

davisi süren Aydın Çavuşoğlu'nun kafa-

da biriken kan cerrahi müdahale yapılmadan
dren (cerrahi dren, ameliyat sonrası vücut
içinde birikebilecek kan, iltihaplı akıntı veya
diğer sıvıların dışarıya atılmasını sağlayan ince
bir tüp sistemidir. Bu yöntem, özellikle ope-
rasyon bölgesinde sıvı birikimini önleyip iyi-

leşme sürecini hızlandırmak için kullanılır)
yöntemi ile tahliye edildi. Hastanede hem kar-
deşini görüp hem doktorlardan bilgi alan ağa-
bey Mevlüt Çavuşoğlu ve aile mensupları geç-
miş olsun dileklerini Türkler'de ki evlerde ka-
bul ediyor.  Özgür YILMAZ
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Çavuşoğlu’nun tedavisi sürüyor

Kan, dren ile tahliye edildi
Aydın Çavuşoğlu Mevlüt Çavuşoğlu

Türkiye'nin en önemli turizm des-
tinasyonlarından da biri olan,
tarım üretimin yaygın olduğu,

400 bine yaklaşan sabit nüfusu ile bir
çok ilden daha büyük nüfus ve ticari
hacme sahip Alanya’da bu yaz su sı-
kıntısı yaşanmayacağı değerlendiril-
mekte. Geçtiğimiz yıllarda kimi za-
man su seviyesinde düşüş kimi zaman
boru patlağı nedeniyle tankerle bah-
çesini sulamak zorunda kalan üretici
bu sene rahat edecek. 
DSİ verilerine göre Dim Barajı, yakla-
şık 254 milyon m³ toplam rezervuar
hacmine sahip. 135 metre yüksekli-
ğindeki baraj bu ay itibariyle yüzde 97
doluluk oranına sahip. Kış boyu devam
eden geçen haftada etkisini tekrar
gösteren kar ve yağmur sayesinde
memnun edici bir doluluk oranına
ulaşan barajdaki durum hem üretici-
si hem de şehir sakinlerini ve turizm-
ciyi memnun etmekte. Geçtiğimiz yıl-
larda yanana su seviyesindeki düşüş ne-
deniyle enerji üretimine ara verilme-
sinin yanı sıra içme ve sulama suyu ih-
tiyacını dengede tutmak için dere ya-
tağına verilen su miktarı azaltıldığı
için piknik tesislerde mağduriyet ya-
şadıklarını belirmişti. Mevcut seviyenin
devam etmesi ile bu yaz herhangi bir sı-
kıntı yaşanmayacağı öngörülmekte.

'YÜZÜMÜZÜ 
GÜLDÜRDÜ' 

Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, “Yağışların iyi olması saye-
sinde toprağın suya doydu, yer altı su
kaynaklarımız güçlendi. Bu sene için ta-
rımsal üretim ve diğer su ihtiyacında
olumsuzluk olmaz. Barajımızın doluluk
oranı tam kapasite. Ama üreticinin is-
tediği suyun sağlık verilmesi için sık sık
patlamanın olduğu ve yapımı devam
eden yerde ve devamınsa sorun ya-
şanmaması. Temizliğini yaptığımız açık
kanala su verilmesi üretimde devam-
lılık için gerekli unsurlar. Kış döne-
minde sert ve yumuşak çekirdekli mey-
veler ile tropikal ürünlerde don riski ol-
madı. Verim döneminde ve hasat öncesi
suyun üreticiye aktarılmasının sorun-
suz olması lazım. Sondaj kuyularının
doluluğu yeterli, barajda yeterli önem-
li olan bu suyu çiftçi ile buluşturmak.
Barajın tam anlamıyla dolması eğer su
çiftçimizde ulaşırsa yüzümüzü güldü-
rür. Yağan karların erimesi ile birlikte
önümüzdeki aylarda da barajda su se-
viyesi aynı şekilde devam edecektir. Ku-
raklık endişesi yaşayacağımızı bu sene
için düşünmüyorum” diye konuştu. 

“GELECEĞİMİZİ 
DÜŞÜNEREK 

HAREKET EDELİM”

Bir yandan da şehirdeki nüfus yoğunlu-
ğunun büyük bölümün yaşadığı 17’si mer-
kezdeki mahaller olmak üzere Dimçayı ile
Dinek arasında 23 mahallede içme suyu
arıtma tesisinde işlenen günlük ortalama
70 bin metreküp su tüketilmekte. Şehrin
genel ihtiyacının yanı sıra turistik tesisler
için önemli olan Dim Barajının maksimum
dolulukta olmasının memnuniyet verici ol-
duğunu ifade eden turizmci Şükrü Cim-
rin, “Kuraklık ve buna bağlı su kaynakla-
rının azalması tarım kadar turizm içinde
tehdit. Tarımda önlemler alınmaya çalışı-
lıyor. Bu kış iyi geçti ama dünyada giderek
artabilecek sorun var. Gri su yani geri dön-
üştürebilir suyun da kullanımı kıymetli hale
geliyor. Bizim için en deerlisi dim barjaı su
tutması bizim için değerli. Sıraya turizmi-
de tehdit edebilir. Otelelr için şimdiye ka-
dar risk olmaması ilerde olmayacağı nla-
mına gelmez. Tüm kurum ve işletler or-
tak harkeet ederek geleceğe yatırım yap-
malı. Su kaynakalarını iyi kullanmalıyız. 5-
10 yıllık su planlaması yapılmalı. Sürdü-
rülebilirlik için su kaynakları da çok kıy-
metli.   Özgür YILMAZ

A
ntalya Büyükşehir Belediyesi Ma-
yıs ayı olağan Meclis toplantısı ya-
pıldı. Meclise Antalya Büyükşehir

Belediye Başkan Vekili Büşra Özdemir
başkanlık etti.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 2026
yılı için daha önce 47 milyar TL olarak
belirlenen bütçesine ilişkin dikkat çe-
ken yeni bir gelişme yaşandı. Belediye
yönetimi, yatırım ve kamulaştırma gi-
derlerinin karşılanabilmesi amacıyla 9
milyar 390 milyon TL’lik ek bütçe için
meclisten yetki istedi. Teklif, Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Vekili Ra-
mazan Demir imzasıyla Mayıs ayı ola-
ğan meclis toplantısının 99’uncu gün-
dem maddesi olarak meclis üyelerinin
değerlendirmesine sunuldu.

Kaynak Taşınmaz Satışlarından 
Sağlanacak

Genel Sekreter Vekili Ramazan Demir
imzasıyla meclis gündemine alınan
teklif, bütçenin borçlanma yoluyla de-
ğil,belediyeye ait bina ve taşınmaz sa-
tışlarıyla finanse edilmesini öngörüyor.
9,4 milyar TL’lik ek bütçenin kullanım
alanları da belli oldu. Planlamaya göre
bütçenin en büyük kısmı olan 7 milyar
TL, kamulaştırma giderlerinde kulla-
nılmak üzere Emlak ve İstimlak Daire-
si Başkanlığı’na ayrıldı.

Bütçeden ayrıca 1 milyar 885 milyon TL
yatırım harcamaları kapsamında Fen İş-
leri Dairesi Başkanlığı’na, 500 milyon TL
yedek ödenek olarak Mali Hizmetler
Dairesi Başkanlığı’na aktarılacak. Çev-
re Koruma ve Kontrol Dairesi Başkan-
lığı için ise mal alımı amacıyla 5 milyon
TL kaynak ayrılması planlanıyor.

Teklif komisyonda görüşülecek
Mecliste yapılan oylama sonucunda tek-
lif oy birliğiyle kabul edilerek Plan ve Büt-
çe Komisyonu’na sevk edildi. Komisyo-
nun hazırlayacağı raporun ardından tek-
lifin yeniden meclis gündemine gelerek
nihai karara bağlanması bekleniyor.

ÖZDEMİR 
ÇAVUŞOĞLU’NU 

UNUTMADI

Büşra Özdemir ise konuşmasında, eski
Dışişleri Bakanı ve Antalya Milletvekili
Mevlüt Çavuşoğlu’nun ailesinden gelen
kötü haber nedeniyle geçmiş olsun di-
leklerini iletti. Özdemir Basın Özgürlüğü
Günü’nü ve başta CHP Genel Başkanı
Özgür Özel olmak üzere tüm eczacıların
Eczacılar Günü’nü de kutladı.

ÖZDEMİR'DEN ÖZÇE-
LİK'E GEÇMİŞ OLSUN

Evinin bahçesinde yaşadığı kaza sonra-
sı diz kapağının arkası kırılan ve bir sü-
redir destekle yürüyen Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik bir ay ara-
nın ardından büyükşehir meclisine katıldı.
Mecliste Özçelik, Büyükşehir Belediye
Başkan Vekili Büşra Özdemir ve diğer
meclis üyelerinin geçmiş olsun dilekle-
rini kabul etti.  Özgür YILMAZ

Alanya sahillerinde 2026
yılının ilk caretta ca-
retta yuvasının görül-

düğü bildirildi. Çevre gönül-
lüsü Güldane Şahin, gönder-
diği görüntü ve mesajlarla
sezonun ilk yuvanın tespit
edildiğini duyurarak, vatan-
daşlardan ve ilgili kesimlerden
daha fazla hassasiyet istedi.
Şahin, caretta caretta yuva-
larının korunması gerektiğini
belirterek, özellikle sahilde
dolaşan köpeklerin yuvaları
eşeleyip yumurtalara zarar
verebildiğini söyledi. Sahil-
lerde insan yoğunluğunun
artmaya başladığını ifade eden
Şahin, balıkçıların ve plaj kul-
lanıcılarının bıraktığı atıkların
da büyük tehdit oluşturdu-
ğunu kaydetti.

“DAHA DİKKATLİ
OLSUNLAR”

Şahin mesajında, “2026 yılı-
nın ilk caretta caretta yuvası
bugün. Caretta carettaların
sesini duyurursan çok mutlu
oluruz. Daha dikkatli olsunlar.
Özellikle köpekler var, yuvaları
eşiyorlar, yumurtaları yiyorlar.
İnsanlar plajlara geliyorlar,
balıkçılar başladı, sahillerde
çöp bırakıyorlar” ifadelerini
kullandı.

DUYARLILIK
ÇAĞRISI

Caretta carettaların üreme
döneminde sahillerde daha
dikkatli olunması gerektiğini
belirten çevreciler, yuvalama
alanlarına yaklaşılmaması, sa-
hile çöp bırakılmaması ve ba-
şıboş hayvanların yuvalara za-
rar vermesinin önlenmesi için
gerekli tedbirlerin alınması-
nın büyük önem taşıdığını
vurguluyor.  Özgür YILMAZ

İstiklal Savaşı'nın önde gelen kahra-
manlarından Kazım Karabekir'in
kızı Timsal Karabekir, bugün Alan-

ya’da düzenlenen “İstiklal Harbi ve
Cumhuriyet Hatıraları” konferansında
vatandaşlarla buluştu. Timsal Karabe-
kir programda Kurtuluş Savaşı yıllarını,

Cumhuriyet’in kuruluş süreci ve baba-
sı Kazım Karabekir’in hatıralarını anlattı.

KARABEKİR'İN ANILA-
RI PAYLAŞILDI 

Konferansta konuşan Timsal Karabe-

kir, Milli Mücadele döneminde yaşa-
nan zorluklara dikkat çekerek, Türkiye
Cumhuriyeti’nin hangi şartlarda ku-
rulduğunu örneklerle anlattı. Katı-
lımcılar, Kurtuluş Savaşı sürecine
dair tarihi anıları ilgiyle dinledi, su-
numu merakla takip etti.

MÜCADELE YILLARINI
ANLATTI

Timsal Karabekir, Doğu Cephesi Komu-
tanı olarak görev yapan babası Kazım Ka-
rabekir’in askeri ve siyasi mücadelesine de
değindi. Karabekir, babasının çocuklara
verdiği önem ve eğitim alanındaki çalış-
malarından da söz etti.
Alanya’da gerçekleştirilen konferansa
tarih sever Alanyalılar, Feyzi Alaetti-
noğlu Lisesi öğrencileri ve öğretmenleri
yoğun katılım gösterdi.  wwww.alan-
yapostasi.com.tr / Gözde DOLAYMAN

Antalya Büyükşehir Belediyesi, yatırım
ve kamulaştırma giderlerini karşıla-
mak amacıyla 9,4 milyar TL’lik ek büt-
çe için meclisten yetki istedi. Teklif, oy bir-
liğiyle Plan ve Bütçe Komisyonu’na
sevk edildi. Mecliste 183 gündem mad-
desi görüşüldü. Başkan Özçelik geçmiş
olsun dileklerini kabul ettiği mecliste Öz-
demir, Çavuşoğlu ailesini de unutmadı. 

Büyükşehir Meclisinde 
Özçelik ve Çavuşoğlu'na 

geçmiş olsun dileği

Baraj dolu, yüzler gülecek
Alanya’da 36 bin 500 dekar tarım arazisini de sulayan elektrik
üretimi ve şehrin büyük bir bölümün içme suyu ihtiyacını kar-
şılayan Dim Barajı’mdan doluluk maksimum seviyede seyrediyor.Şükrü Cimrin Tahir Göktepe

Alanya Ticaret ve
Sanayi Oda-
sı’nda (ALTSO),

Antalya Tarım İl Mü-
dürlüğü yetkililerinin

katılımıyla Alanya Zi-
raat Odası üyelerine “Ta-

rımsal Yatırımlara Verilecek Destekler”
konulu bilgilendirme toplantısı ger-
çekleştirildi. Toplantıya üreticiler ve sek-
tör temsilcileri yoğun ilgi gösterdi.
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe’nin de davette bulunduğu
programda, tarımsal üretim, işleme,
modernizasyon ve kırsal kalkınmaya yö-
nelik destek başlıkları katılımcılara

detaylı şekilde anlatıldı. Yetkililer, yatı-
rımcılara sağlanan hibe oranları, baş-
vuru şartları ve destekten yararlanma
süreçleri hakkında sunum yaptı.

ÜRETİCİLERDEN 
YOĞUN KATILIM

ALTSO toplantı salonunda yapılan
programa çok sayıda üretici, oda üye-
si ve tarım sektörü temsilcisi katıldı. Ka-
tılımcılar, özellikle tarımsal yatırım
projelerinde uygulanacak destek oran-
ları ve başvuru kriterlerine ilişkin so-
rular yöneltti.

HİBE DESTEKLERİ
ANLATILDI

Toplantıda, tarımsal yatırımlarda sağlanan
destek mekanizmalarının kırsal üreti-
min güçlendirilmesi açısından önem ta-
şıdığı vurgulandı. Sunumlarda, üreticile-
rin hem mevcut işletmelerini geliştirme-
lerine hem de yeni yatırımlar yapmaları-
na imkan sağlayacak destek kalemleri üze-
rinde duruldu. Programın sonunda üre-
ticilerin talepleri ve sahadaki ihtiyaçları da
değerlendirilirken, benzer bilgilendirme
toplantılarının sürmesinin yararlı olaca-
ğı ifade edildi.  Sabiha TATLIYER

ALTSO’da tarımsal destekler anlatıldı
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’nda düzenlenen bilgilendirme toplantısın-
da, tarımsal yatırımlara verilecek hibe ve destekler üreticilerle paylaşıldı.

Kazım Karabekir'in kızı Timsal Karabekir Alanyalılarla buluştu
Kazım Karabekir’in Kızı Timsal Karabekir Alanya’da, babasının Kurtuluş Savaşı anılarını an-
lattı. Alanyalılar, ‘İstiklal Harbi ve Cumhuriyet Hatıraları’ Konferansına yoğun katılım gösterdi.

Alanya’da 2026 yılının ilk ca-
retta caretta yuvasının tespit
edildiği bildirildi. Çevre gönül-
lüsü Güldane Şahin, yuvaların
özellikle sahilde dolaşan kö-
pekler, insan hareketliliği ve kı-
yıya bırakılan çöpler nedeniy-
le risk altında olduğunu belir-
terek duyarlılık çağrısı yaptı.

Yılın ilk caretta 
yuvası görüldü

Alanya Ziraat Odasın-
da, Keçiboynuzu Üre-
ticileri Birliği (ALKUB)

olağan genel kurulunu ger-
çekleştirdi. Ziraat odası Baş-
kanı Tahir Göktepe’nin divan
başkanı olduğu genel kurul-
da birlik üyelerinin oyu ile Yıl-
maz yeniden başkan seçildi.
Genel kurul sonunda Yıl-
maz kendisini tebrik eden
Göktepe’ye üreticiye be ken-
dilerine verdiği destek ne-
deniyle teşekkür etti. 

 Kerim TOKSÖZ

Yılmaz güven tazeledi
Alanya Keçiboynuzu Üre-
ticileri Birliğimizin olağan
genel kurulunda Duran
Yılmaz güven tazeledi.
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K
aza, dün saat 23.30 sıralarında Türkler Ma-
hallesi, D-400 Karayolu üzerinde meyda-
na geldi. K.K.  kullandığı 07 ADH 141 pla-

kalı otomobili ile seyir halindeyken yolun kar-
şısına geçmeye çalışan Mahmut Nadir De-
de’ye (27) çarptı. Kazayı görenlerin 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne ihbarda bulunması üzerine bölgeye
sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekiplerinin yaptığı kontrolde Dede’nin yaşamı-
nı yitirdiğini belirledi. Dede’nin cenazesi Alan-
ya Belediye Morgu’na kaldırıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da otomobilin yolun karşısına
geçmeye çalışan yayaya çarpması
sonucu meydana gelen kazada Mah-
mut Nadir Dede (27) yaşamını yitirdi. 

Kaza Konaklı Mahalle-
si’nde meydana geldi.
M.C. idaresindeki mo-

tosiklet ile Ö.G. kontrolün-
deki otomobil çarpıştı. Ka-
zada yola savrulan motosik-
letin sürücüsü M.C. yara-

landı.   Kazayı gören çevredeki vatandaşların ih-
barı üzerine bölgeye sevk edilen sağlık ekiple-
rince hastaneye kaldırılan yaralı sürücü teda-
vi altına alındı. Sürücünün sağlık durumunun
ciddiyetini koruduğu öğrenildi.   (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da otomobil ile çarpışan
motosiklet sürücüsü ağır yaralandı.

Antalya Valisi Hulusi Şahin, Nisan
ayına ilişkin güvenlik ve asayiş
verilerini kamuoyuyla paylaştı.

Antalya Valiliği Hükümet Konağı’nda
düzenlenen “Nisan Ayı İl Asayiş ve Gü-
venlik Bilgilendirme Basın Toplantı-
sı”na, Antalya İl Jandarma Komutan
Yardımcısı Tuncay Caferoğlu, Antalya
İl Emniyet Müdürü Sabit Akın Zai-
moğlu ile Sahil Güvenlik Antalya Grup
Komutanı Tolga Coşkun da katıldı.

TAMAMINA YAKINDI 
AYDINLATILDI

Vali Şahin, 1-30 Nisan 2026 tarihleri ara-
sında polis, jandarma ve sahil güvenlik
birimlerinin koordineli çalışmaları so-
nucunda kent genelinde önemli ope-
rasyonlara imza atıldığını söyledi. An-
talya’da bir ay içerisinde toplam 10 bin
324 asayiş olayının meydana geldiğini be-
lirten Şahin, olayların yüzde 99,8’inin ay-
dınlatıldığını kaydetti. Olayların 3 bin
325’inin kişilere, bin 193’ünün mal-
varlığına, 119’unun millete ve devlete,
bin 633’ünün topluma karşı suçlardan
oluştuğunu ifade eden Şahin, 4 bin 54
olayın ise takibi gereken suçlar kapsa-
mında değerlendirildiğini söyledi. 

5 BİN KİŞİ 
YAKALANDI

İl genelinde aranan 5 bin 11 kişinin ya-
kalandığını açıklayan Vali Şahin, bun-
lardan   bin 11’inin tutuklandığını bil-

dirdi. Baskınlarda 1 kalaşnikof tüfek, 120
tabanca, 44 kurusıkı tabanca, 108 av tü-
feği ile binlerce fişek ele geçirildiğini ak-
taran Şahin, ayrıca 40 çalıntı otomobil,
22 motosiklet ve 4 elektrikli bisikletin bu-
lunduğunu kaydetti. Operasyonlarda
yaklaşık 1 milyon 825 bin lira değerinde
ziynet eşyası ile 29 bin 900 lira değerin-
de dövize de el konulduğu belirtildi. İl ge-
nelinde 3 bin 889 uygulamada 1 milyon
235 bin 641 kişi ve 1 milyon 118 bin 118
araç sorgusu yapıldı.

15 KİŞİNİN 
TUTUKLANDI

Kaçakçılık ve organize suçlarla mücadele
kapsamında toplam 127 operasyon ger-
çekleştirildiğini açıklayan Şahin, bu ope-
rasyonlarda 353 şüpheli hakkında işlem
yapıldığını söyledi. Şüphelilerden 68’inin
tutuklandığını belirten Şahin, mali suç-
larla mücadelede rüşvet, zimmet, tefe-
cilik ve ihaleye fesat karıştırma suçları-
na yönelik önemli operasyonlar yapıldı-
ğını ifade etti. İhaleye fesat karıştırma su-
çundan 28 kişinin gözaltında bulundu-
ğunu kaydeden Şahin, suç gelirlerinin
aklanmasına yönelik soruşturmalarda ise
15 kişinin tutuklandığını dile getirdi.

459 MİLYONLUK 
MAL VARLIĞINA 
EL KONULDU

Yapılan aramalarda 39 tabanca, 4 av

tüfeği, 48 bin 500 fişek, yüzlerce pa-
ket kaçak sigara, tonlarca kaçak tü-
tün, kaçak alkol, etil alkol, elektronik
sigara, sahte para ve çok sayıda kaçak
emtia ele geçirildiğini açıklayan Şa-
hin, suçtan elde edildiği değerlendi-
rilen 459 milyon 595 bin 798 lira de-
ğerindeki mal varlığına da el konul-
duğunu söyledi.

14 ORGANİZATÖR 
HAKKINDA 

İŞLEM YAPILDI

Göçmen kaçakçılığıyla mücadele kap-
samında 8 operasyon düzenlendiğini
belirten Şahin, 14 organizatör hak-
kında işlem yapıldığını, bunlardan
1’inin tutuklandığını kaydetti. Ope-
rasyonlarda yakalanan 10 düzensiz
göçmenin gerekli işlemlerin ardın-
dan Döşemealtı Geri Gönderme Mer-
kezi’ne teslim edildiğini söyledi. İnsan
ticaretine yönelik 2 ayrı operasyonda
ise 4 yabancı uyruklu kadının kurta-
rıldığını ve 2 şüphelinin tutuklandığı-
nı açıkladı.

REKOR RUSYA 
FEDERASYONU’NA 

AİT

Vali Şahin, il genelinde 133 bin 340 ya-
bancı uyruklu şahsın oturma ve ça-
lışma izni bulunduğunu ifade etti.
Rusya Federasyonu’ndan 27 bin 237,
Kazakistan’dan 19 bin 346, Ukray-
na’dan 14 bin 800 ve diğer ülkelerden
71 bin 957 kişi yaşıyor. Antalya’da 641
kişi uluslararası koruma kapsamında
6 bin 850 kişi ise geçici koruma kap-
samında 140 bin 831 düzenli göçme-
nin bulunduğu bildirildi. 

130 KİŞİNİN 
TUTUKLANDI

Narkotik suçlarla mücadele kapsa-
mında bin 118 operasyon gerçekleşti-
rildiğini belirten Şahin, bin 256 şüp-
heli hakkında işlem yapıldığını, 130 ki-
şinin tutuklandığını bildirdi. Operas-
yonlarda yaklaşık 43 kilo esrar, 41 kilo
skunk, eroin, kokain, metamfetamin,
sentetik uyuşturucu maddeler ile 436
bin 730 adet sentetik ecza ele geçiril-
diğini kaydetti. NARVAS projesi kap-
samında gelen 334 ihbar doğrultu-
sunda 984 uygulama gerçekleştirildi-
ği de açıklandı.

12 KİŞİ YAŞAMINI 
YİTİRDİ

Siber suçlarla mücadelede düzenlenen
17 operasyonda 61 şüphelinin yaka-
landığını belirten Şahin, bunlardan
19’unun tutuklandığını ifade etti. Tra-
fik denetimlerinde ise 448 bin 396 sü-

rücünün kontrol edildiğini söyleyen Şa-
hin, 86 bin 208 sürücüye idari para ce-
zası uygulandığını, 3 bin 497 aracın
trafikten men edildiğini açıkladı. 129
e-scooter sürücü, 57 korsan taşımacılık
yapan sürücü ile engellilere ait yerle-
re ve geçiş noktalarına park eden
1804 sürücüden cezadan nasibini
aldı. Antalya’da Nisan ayında meyda-
na gelen bin 958 trafik kazasında 12
kişinin yaşamını yitirdiğini, 1.387 ki-
şinin yaralandığını bildirdi. Nisan
sonu itibariyle il genelinde 1 milyon
701 bin 703 araç kaydı bulunmakta
bunun 544 bin 888’i ise motosiklet. 

19 KİŞİNİN 
SAĞ OLARAK 
KURTARILDI

Sahil Güvenlik Komutanlığı ekiple-
rinin de yoğun denetim faaliyetleri
yürüttüğünü ifade eden Şahin, 2 bin
365 saat seyir görevi icra edildiğini,
mevzuata aykırı faaliyet gösteren 52
deniz aracı ve işletmeye işlem yapıl-
dığını söyledi. Ayrıca 6 arama kur-
tarma olayında 19 kişinin sağ olarak
kurtarıldığını kaydetti.

ÇEVRE KİRLİLİĞİNE 
CEZA

Sahil Güvenlik Komutanlığı ise arama
kurtarma ve deniz araçlarının dene-
timin yanı sıra su ürünleri kanuna mu-
halefetten 117 bin 758 lira idari para
cezası uyguladı. Sahil Güvenlik ayrıca
çevre kanuna muhalefet suçu işle-
yenlere yönelik denetimde ise 63 bin
802 lira para cezası yazdı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Aydınlatılamayan olay yok
Antalya Valisi Hulusi Şahin, kent genelinde nisan ayında  10 bin 324 olayın gerçekleştiğini
aydınlatma oranın ise yüzde 99,8 olduğunu ifade etti. Operasyonlarda ise aranan 5 bin kişi-
nin yakalandığını, suçtan kaynaklanan 459 milyonluk mal varlığına el konulduğunu duyurdu.

Otomobille motosiklet 
çarpıştı: 1 yaralı

Otomobilin çarptığı 
yaya yaşamını yitirdi

Annesi ile minik Gökçe'nin köy yaşamı
Gündoğmuş'ta yaşayan Elif Özer Küçük’ün, 7,5 aylık kızı Gökçe ile köy yaşamından pay-
laştığı görüntüler sanal medyada ilgi gördü. Paylaşılan videolarda, annesinin sırtında
köy yollarında gezdirilen minik Gökçe’nin doğal halleri izleyenlerin beğenisini topladı.

Gündoğmuş'ta Elif Özer Küçük, kızı
Gökçe ile günlük yaşamından ke-
sitleri sanal medyada paylaşmaya

başladı. 'Gökçe Kızın Günlüğü' adıyla açı-
lan sanal medya hesabında, anne-kızın köy-
deki doğal yaşamı, gezmeleri, hayvanlar-
la karşılaşmaları ve Gökçe’nin annesinin
sırtında taşındığı anlar kısa sürede geniş
kitlelere ulaştı. Videolarda Elif Özer Kü-
çük’ün, geleneksel yöntemle kızını sırtına
bağladığı, ardından köy yollarında gezdir-
diği görüldü. Gökçe’nin annesinin sırtın-
daki sakin ve neşeli halleri, sanal medya-
daki çok sayıda kullanıcı tarafından pay-
laşıldı. Hesaptaki bazı videoların milyon-
larca izlendiği görüldü.

KÖY YAŞAMIYLA 
BÜYÜYEN GÖKÇE

Elif Özer Küçük’ün paylaştığı görüntülerde,
Gökçe’nin doğayla iç içe büyüdüğü anlar yer
aldı. 'Köy havası Gökçe kıza yaradı', 'Gökçe
kızım ikindi gezmesinde' ve benzeri notlar-
la paylaşılan videolarda minik Gökçe’nin an-
nesinin kucağında ve sırtında köyde gezdi-
ği, çevresini merakla izlediği anlar ilgi çek-
ti. Kısa sürede binlerce yorum ve beğeni alan
videolarda, anne- kızın samimi halleri gü-
lümsetti. Sanal medya kullanıcıları, Gök-
çe’nin doğal halleri ve annesiyle kurduğu sı-
cak bağa çok sayıda yorum yaptı. Bir süre İs-
tanbul'da eşi ve 2 çocuğuyla yaşadıklarını,
bu süreçte kızları Gökçe'nin dünyaya gel-
diğini aktaran Elif Özer Küçük, büyük şe-
hirde yaşamak ve çocuk büyütmenin zor-
luklarını düşünerek, Gündoğmuş'a kendi ai-
lesinin yanına yerleşmeye karar verdikleri-
ni kaydetti. Bu süreçte içerik üretmeye baş-
ladığını ve bu durumun kendisini mutlu et-
tiğini söyleyen Elif Özer Küçük, "Hayatımız
çok güzel ilerliyor. Biz köye geldiğimiz için
çok mutluyuz. Gökçe de köye geldiği için çok
mutlu" ifadelerini kullandı.  (www.alan-
yapostasi.com/ALKIN BİRİCİK)
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Alanya Belediyesi, Alanya İlçe Ta-
rım Müdürlüğü ve Alanya Tica-
ret Odası iş birliğinde hazırlanan

Alanya standı, ziyaretçilerden yoğun
ilgi gördü. Alanya’nın gastronomi kül-
türü, tarımsal üretim gücü ve gele-
neksel el sanatlarının bir arada tanı-
tıldığı stantta, tescilli ürünler ve coğ-
rafi işaret başvuru süreci devam eden
ürünler ziyaretçilere anlatıldı.

ALANYA’NIN TESCİLLİ
LEZZETLERİ 
TANITILDI

Etkinlikte Alanya’nın coğrafi işaret
tescili almış ürünleri ön plana çıkarıldı.
Bölgenin kültürel hafızasını ve üretim

geleneğini yansıtan ürünler arasında;
Gülüklü Çorba, Fıstıklı Limonata,
Alanya Avokadosu (Fuerte), Alanya
Muzu (Bodur Cavendish), Alanya Ye-
nidünyası ve Alanya Keçiboynuzu yer
aldı. Ziyaretçilere Alanya’nın yöresel
tatlarından özellikle fıstıklı limonata,
göç çöreği, s pasta, muz ve yenidünya
ikram edildi.

COĞRAFİ İŞARET 
BAŞVURUSU YAPILAN

ÜRÜNLER DE 
SERGİLENDİ

Alanya standında ayrıca coğrafi işaret
başvurusu yapılan ve onay süreci de-

vam eden yöresel ürünler de tanıtıldı.
Alanya’nın mutfak kültürünü, üretim
çeşitliliğini ve geleneksel yaşamını
yansıtan ürünler şu şekilde sıralandı:
• Alanya Mangosu
• Alanya Kırtakisi
• Alanya Çiğirdik
• Alanya Öküz (Öksüz) Helvası
• Alanya Laba Dolması
• Alanya Taratorlu Patlıcanı
• Alanya Bakla Piyazı
• Alanya Göç Çöreği
• Alanya İpek Böceği
• Alanya Muz Lifi
• Alanya Badem Kahvesi
• Alanya Su Kabağı Ürünleri
• Alanya Gölevez Yemeği

Başvuru süre-
ci devam eden
ürünlerin ta-
nıtımıyla bir-
likte Alan-
ya’nın tarım altyapısı, köklü mutfak
kültürü ve zengin üretim mirasıyla öne
çıkan önemli bir gastronomi merkezi
olduğu da vurgulandı.

MUZ LİFİ VE 
İPEK KOZASI 
ÜRÜNLERİNE 
BÜYÜK İLGİ

Etkinlikte Alanya’nın geleneksel üretim

kültürünü yansıtan el emeği ürünler de
sergilendi. Muz lifi ve ipek kozasından
hazırlanan doğal ürünler ziyaretçilerin
dikkatini çekerken, sürdürülebilir üre-
tim anlayışı ve yerel zanaat kültürü ka-
tılımcılardan tam not aldı.

“COĞRAFİ İŞARET, 
YEREL KALKINMANIN

ANAHTARI”

Etkinlik boyunca coğrafi
işaret çalışmalarının ye-
rel üreticinin desteklen-
mesi, kültürel mirasın
korunması, kırsal kal-
kınmanın güçlendiril-
mesi ve kentin marka
değerinin artırılması açı-
sından büyük önem taşı-
dığı ifade edildi. Alanya
standı, yöresel lezzetleri,
tarımsal ürünleri ve kül-
türel zenginlikleriyle or-
ganizasyonun en yoğun
ilgi gören alanlarından
oldu.  Özgür YILMAZ

Yöresel değerler görücüye çıktı
Antalya Valisi Hulusi Şahin öncülüğünde başlatılan “Coğrafi İşaret Seferberliği” kap-
samında Antalya’nın 19 ilçesinin yöresel ürünleri düzenlenen organizasyonda Alan-
ya'nın coğrafi işaretli ürünleri, başvuru sürecindeki yöresel lezzetleri de tanıtıldı.

A
lanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesinde
(ALKÜ) toplumsal far-

kındalığı artırmak adına
önemli gün ve haftalarda
birbirinden güzel etkinlik ve
programlar düzenlenmeye

devam ediyor. 10–16 Mayıs
Engelliler Haftası’na hazırlanan

ALKÜ’de bu kapsamda birbirinden
güzel etkinlerin ve programların olduğu “Birlikte
Daha Güçlüyüz Farkındalık Haftası” programı dü-
zenlenecek. ALKÜ Engelli Öğrenci Koordinatörlü-
ğü tarafından yürütülen programlara, Alanya Kay-
makamlığı, Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü, Alan-
ya Gençlik Merkezi ve Yaşama Dokunuş Toplulu-
ğu destek verecek. 12 Mayıs Salı günü Tanıtım Stan-
dı ve Kapsayıcı Erasmus Fırsatları programı ile baş-
layacak olan etkinlikler, aynı gün farkındalık oyun-
ları ile devam edecek. Etkinliklerin devamında
Türkiye Beyazay Derneği Genel Başkanı Lokman
Ayva öğrencilerle buluşacak. Etkinliklerin üçüncü
gününde ise Erişilebilir Kampüs Haritalama ve En-
gel Avı etkinlikleri düzenlenecek. 15 Mayıs Cuma
günü ise Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü ile
III. Geleneksel Engelsiz Şenliği düzenlenecek.

ÜNİVERSİTEDEN 
FARKINDALIK HAFTASI 

DAVETİ
ALKÜ Engelli Öğrenci Koordinatörlüğünden yapı-
lan açıklamada, “Birlikte Daha Güçlüyüz Farkındalık
Haftası” hazırlıklarını tamamladıklarını belirterek tüm
Alanyalıları etkinliğe davet etti. Engelli Öğrenci Ko-
ordinatörlüğü tarafından yapılan açıklamada,  10–
16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında düzenle-
diğimiz “Birlikte Daha Güçlüyüz Farkındalık Haftası”
ile toplumsal farkındalığı artırmayı ve kapsayıcı ya-
şam kültürünü güçlendirmeyi amaçlamaktayız.
10–16 Mayıs tarihleri, 1966 yılından bu yana Bir-
leşmiş Milletler üyesi birçok ülkede farkındalık oluş-
turmak amacıyla değerlendirilmektedir. Dünya
Sağlık Örgütü verilerine göre dünya nüfusunun yak-
laşık %15–16’sı (yaklaşık her 6 kişiden 1’i) özel ge-
reksinimli bireylerden oluşmaktadır. Bu durum, ko-
nunun yalnızca bireysel değil; toplumsal düzenle-
meler, erişilebilirlik ve eşit fırsatlar bağlamında ele
alınması gerektiğini ortaya koymaktadır. Özel ge-
reksinimli bireyler, toplumun sunduğu tüm ola-
naklardan bağımsız ve eşit bireyler olarak yarar-
lanma hakkına sahiptir. Bu doğrultuda bireylerin “ko-
runmaya muhtaç” olarak değil, toplumsal yaşamın
aktif ve eşit paydaşları olarak değerlendirilmesi ge-
rekmektedir. Bu yaklaşım, kapsayıcı ve erişilebilir
bir toplum inşa etmenin temelini oluşturmaktadır. Bu
süreç yalnızca bireyleri değil; aileleri, çevreyi ve top-
lumu bütünüyle ilgilendiren ortak bir sorumluluk ala-
nıdır. Bu nedenle farkındalık oluşturmak; empati ge-
liştirmek, kapsayıcı uygulamaları yaygınlaştırmak ve
erişilebilir yaşam alanları oluşturmak açısından kri-
tik öneme sahiptir. Bu kapsamda gerçekleştirilecek
etkinliklerde; kapsayıcı eğitim yaklaşımları, erişile-
bilir kampüs uygulamaları, empati ve farkındalık te-
melli deneyimler ile kapsayıcı fiziksel aktivite ör-
nekleri katılımcılarla buluşturulacaktır. Tüm etkin-
liklerimiz halka açık olup, her yaştan bireyin katılı-
mına uygundur. Toplumun tüm kesimlerini kapsa-
yan daha eşitlikçi ve erişilebilir bir yaşam için tüm
vatandaşlarımızı da bu sürecin bir parçası olmaya
davet ediyoruz.” denildi.  Özgür YILMAZ

EMŞAV Alanya İlçe Başkanı Hakan Çoban’ın
sahibi olduğu cafede gerçekleştirilen prog-
rama şehit anneleri ve aileleri katıldı. Sami-

mi atmosferde gerçekleşen programda, Hakan
Çoban ve yönetim kurulu üyeleri şehit anneleriy-
le yakından ilgilenerek Anneler Günü’nü kutladı.
Program kapsamında şehit annelerine çiçek ve çe-
şitli hediyeler takdim edildi. Duygu dolu anların ya-
şandığı programda ailelerle sohbet edildi.
EMŞAV Alanya İlçe Başkanı Hakan Çoban, şehit ai-
leleri ve şehit annelerinin kendileri için büyük önem
taşıdığını belirterek, “Şehitlerimizin emaneti olan
kıymetli ailelerimizin her zaman yanında olmaya
devam edeceğiz. Tüm şehit annelerimizin Anneler
Günü’nü kutluyorum.” dedi.  Özgür YILMAZ

CHP Alanya İlçe Başka-
nı Bülent Kandemir,
Alanya Şoförler Odası

Başkanı Ali Akkaya, Alanya
Belediye Başkan Yardımcısı
Sadık Dizdaroğlu, Alanya
İlçe Turizm Müdürü İbrahim
Saraç Damlataş Taksi Dura-
ğı’nın misafiri oldu. Damla-
taş Taksi Durağına davet için
teşekkür eden Oda Başkanı

Akkaya, "Sezon öncesi kay-
naşma amacıyla düzenlenen
bu güzel organizasyonda biz-
leri ağırlayan başta Durak
Başkanımız Hüseyin Akışoğ-
lu olmak üzere tüm çalışan-
larımıza teşekkür ederiz”
dedi.
CHP Alanya İlçe Başkanı
Kandemir ise taksi esnafının
taleplerini dinlediklerini be-

lirterek, “Damlataş Taksi Du-
rağında emek veren taksi
esnafımızla bir araya gelerek
sohbet ettik, talep ve öneri-
lerini dinledik. Alanya’mız
için gece gündüz çalışan
emekçi kardeşlerimizin ya-
nında olmaya devam edece-
ğiz, misafirperverlikleri için
teşekkür ederim” ifadelerini
kullandı.  Özgür YILMAZ

Gazipaşa Gold Marina’dan demir alan tek-
ne, gün batımına kadar süren yoğun bir
mesaiyle anneleri ağırladı. Kırmızı ba-

lonlarla süslenen teknede, rezervasyon sırası-
na göre gruplar halinde mavi tura çıkan anneler,
kendilerine armağan edilen bu özel günün ta-
dını denizde çıkardı.  Özgür YILMAZ

Gazipaşa’da faaliyet gös-
teren bir tur teknesi ‘An-
neler Günü’nde yaptığı
‘Mavi Jest’ ile annelere
için keyif dolu anlar yaşattı.

“Birlikte daha güçlüyüz”
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesinde
(ALKÜ) 10–16 Mayıs Engelliler Haftası kapsa-
mında düzenlenecek “Birlikte Daha Güçlüyüz Far-
kındalık Haftası” birbirinden güzel farkındalık ar-
tıran etkinlik ve programlarla dolu dolu geçecek.

EMŞAV Alanya’dan şehit annelerine özel
Emniyet Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı (EMŞAV) Alanya İlçe Başkanlığınca,
Anneler Günü dolayısıyla şehit anneleri onuruna akşam yemeği programı düzenlendi.

Gazipaşa'da 
işletmeciden 
annelere jest

Taksici esnafı dinledi
Sezon öncesi birlik ve dayanışma
amacıyla Damlataş Taksi Durağı ta-
rafından düzenlenen organizasyonda
esnafın talep ve beklentileri dinledi.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

HAKSIZLIK 
EDİYORSUN

Haksızlık ediyorsun, 
Seni çok seviyorum. 

Bütün alışkanlıklarım,
Bir yana seninle yaşıyorum. 

Uykumdan gözlerimi, 
Seninle açıyorum.

Çünkü uyandığımda, 
Aşkımı görmek istiyorum. 

Ve gözüm gözüne,
Yüzüm yüzüne değiyor. 

Mutlu uyanıyorum.
Çalışırken hep seni Aklıma getiriyorum.

Çünkü seni düşünürken,
Hiç yorulmuyorum hiç bıkmıyorum. 

Hiç sıkılmıyorum ve gün bitiyor.

Yemeği yerken tadına banıyorum. 
O zaman hiç doymuyorum.
Hiç de yemek seçmiyorum.

Bütün yemeklerde senin tadın oluyor. 
Geceleri yatarken,

Avuçlarımı açıp Allah’a dua ediyorum. 
Bizi kavuştursun diye,

Ondan sonra huzurlu yatıyorum.

Çünkü Allah da seni seviyor, 
Seni sevdiği için.

Beni de hiç üzmüyor.
Her zaman mutlu oluyorum. 
Uyurken bazen korkuyorum. 

Bazen de korkuyla uyanıyorum. 
Kâbus görüyorum.

Ondan sonra yatmakta istemiyorum. 
Sanki uyurken mutluluğumuzu, 
Çalacaklar diye korkuyorum.

Mutluluğumuzu çalacaklar diye,
Uyumak ta istemiyorum.

Gözlerim açık bedenim yorgun,
Hep seni düşünüyorum.

O sırada sen geliyorsun. 
Bembeyaz bir gelinlik içinde, 

Çağla yeşili gözlerin,
Al yanakların

Ve pamuk gibi ellerin var.
Gülüyorsun bana

Ben de sana,
Uyu lütfen diyorsun.

Mutluluğumuzun ömür boyu bekçisi benim.
Sen uyu ben beklerim diyorsun.

Ve kayboluyorsun. 
Ben de uyuyorum.

SAHA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

SADULLAHOĞLU FUTBOL SAHASI SENTETİK ÇİM YENİLENMESİ YAPILMASI
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü
ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/814531
1- İdarenin
1.1. Adı : ALANYA BELEDİYE BAŞKANLIĞI GENÇLİK VE 

SPOR HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Eğri Köprü Caddesi No:66 

ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili - 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

açılacağı) adres - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : SADULLAHOĞLU FUTBOL SAHASI 

SENTETİK ÇİM YENİLENMESİ YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : SADULLAHOĞLU FUTBOL SAHASI 

SENTETİK ÇİM YENİLENMESİ YAPILMASI 
4682 METREKARE ALANDA SENTETİK ÇİM
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C.ALANYA BELEDİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) 

takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE İŞ DENEYİMİNDE DEĞERLENDİRİLECEK BENZER İŞLERE
DAİR TEBLİĞDE YER ALAN A/XVIII GRUBU İŞLER BENZER İŞLER OLARAK KABUL
EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat söz-
leşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20 Sınır değe-
rin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Basın No: ILN02464342Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne
yönelik yürütülen rüşvet ve yol-
suzluk soruşturmasında dikkat

çeken gelişmeler yaşandı. 
Muhittin Böcek’in oğlu Gökhan Bö-
cek’in itirafçı olmasının ardından
eski Başkan Muhittin Böcek de sav-
cılığa etkin pişmanlık kapsamında ek
ifade verdi. 
Böcek’in, oğlu Gökhan Böcek’in ifa-
desinde CHP Genel merkezinde 1
milyon Euro verildiğine dair söylemi
kabul ettiği öne sürüldü. 

DOSYADA PEŞ PEŞE
SÜRPRİZ GELİŞME

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından Antalya Büyükşehir Belediye-
si’ne yönelik 5 Temmuz 2025 tarihinde
başlatılan soruşturmanın yargı süreci de-
vam ederken dosyada yeni bir gelişme ya-
şandı. Rüşvet, yolsuzluk, edimin ifasına
fesat karıştırma, irtikap ve suçtan kay-
naklanan mal varlığı değerlerinin ak-
lanması suçlamalarının yer aldığı so-

ruşturmada, ikisi tutuklu toplam 41 sa-
nığın yargılanmasına devam ediliyor.

ÖNCE OĞLU ŞİMDİ
KENDİSİ Mİ?

Davada ikinci duruşmanın ardından
eski Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı
Muhittin Böcek’in oğlu Mustafa Gökhan
Böcek itirafçı oldu. Bu gelişmenin hemen
ardından Muhittin Böcek’in de ek ifade
vermek üzere savcılığa başvuruda bu-

lunduğu iddia edildi. 10 Mayıs Pazar günü
öğle saatlerinde adliyeye getirilen Mu-
hittin Böcek’in savcılıktaki ifade işlemleri
gece geç saatlere kadar sürdü. Böcek’in
savcılığa “itirafçı” kapsamında ek ifade
verdiği öne sürüldü. Soruşturma kap-
samında ilk olarak Mustafa Gökhan Bö-
cek’in ifadesi alınırken, ardından 15 yıl

6 aydan 44 yıla kadar hapis cezası talep
edilen Muhittin Böcek saat 18.35’ten sa-
baha karşı 03.00’e kadar ifade verdiği bil-
dirildi. İşlemlerin Başsavcılık binasında
gerçekleştirildiği de belirtildi.

Böcek’e yakın avukatlar ise olayı red-
detti.  Özgür YILMAZ

Antalya Büyükşehir Belediye-
si Genel Sekreteri Cansel
Çevikol Tuncer hakkında,

ANSET dosyası kapsamında 30 Ni-
san 2026 tarihinde gözaltı kararı çı-
karıldı. Soruşturma kapsamında
hakkında işlem yapılan 34 kişiden

27’si 3 Mayıs’ta adliyeye sevk edi-
lirken, mahkeme 14 kişi hakkında
tutuklama kararı verdi. Tuncer’in
o tarihte Akdeniz Üniversitesi Tıp
Fakültesi Hastanesi’nde operasyon
geçirmesi nedeniyle tedavisinin
tamamlanmasının ardından 5 Ma-

yıs’ta taburcu edilip emniyetteki iş-
lemlerinin ardından 6 Mayıs’ta
tutuklandı.
Daha önce Kepez Belediyesi’nde
Mali Hizmetler Müdürü olarak gö-
rev yapan Ramazan Demir, Kon-
yaaltı Belediyesi’ne geçerek bu-
rada da aynı görevde bulunmuş,
Muhittin Böcek’in 2019 yılında
Antalya Büyükşehir Belediye Baş-
kanı seçilmesinin ardından An-
talya Büyükşehir Belediyesi’nde
Genel Sekreter Yardımcılığı gör-
evine getirilmişti. Demir, hali ha-
zırda Büyükehir Belediyesi'nde
Mali Hizmetler, Destek Hizmet-
leri, İnsan Kaynakları ve Eğitim,
İşletme ve İştirakler, Zabıta, İlçe
Hizmetleri ile Makine İkmal Ba-
kım ve Onarım Dairesi Başkan-
lıklarında sorumlu. 

 Özgür YILMAZ

Böcek itirafçı oldu
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik yürütülen yolsuzluk soruşturmasında dikkat çe-
ken gelişme. Böcek’in savcılığa etkin pişmanlık başvurusunda bulunup bu kapsamda ak-
şam 18.35’te başlayan ve sabaha karşı 03.00’e kadar süren ek ifade verdiği öne sürüldü. 

Muhittin Böcek – Gökhan Böcek

Büyükşehirde genel sekreter vekili Demir oldu
ANSET soruşturması kapsamında tutuklanan Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Cansel Çevikol Tuncer’in yerine vekaleten Genel Sekreter Yardımcısı Ramazan
Demir atandı. Demir, Tuncer’in hukuki süreci netleşene kadar görevi yürütecek.

Cansel Çevikkol Tuncer - Ramazan Demir

Alanya’nın Oba Mahallesi'nde yolların durumu va-
tandaşların tepkisini çekiyor. Mahallede birçok
noktada oluşan derin çukurlar hem sürücüler

hem de yayalar için tehlike oluşturuyor. Özellikle bazı
çukurların 15-20 santimetreyi bulan derinliği nede-
niyle araçlarda maddi hasar riski artarken, sürücü-
ler yollarda ilerlemekte zorlanıyor.

YOL YÜZEYİNDE 
AŞIRI ÇÖKME VAR

Mahalle sakinleri uzun süredir bozuk yollar nedeniy-
le sıkıntı yaşadıklarını belirterek yetkililerden kalıcı çö-
züm istedi. Özellikle yoğun kullanılan ara sokaklarda
asfaltın tamamen aşındığı ve yol yüzeyinin çökme nok-
tasına geldiği görülüyor.

SÜRÜCÜLER ENDİŞELİ

Vatandaşlar, “Araçlarımızın alt takımı zarar görüyor. Her gün
aynı çileyi çekiyoruz. Yağmur yağdığında çukurlar görünmez
hale geliyor ve daha büyük tehlike oluşturuyor” diyerek du-
ruma tepki gösterdi. Sürücüler, yolların bir an önce bakım ve
onarımdan geçirilmesini isterken, özellikle yaz sezonu ön-
cesinde artan araç trafiğiyle birlikte sorunun daha da büyü-
mesinden endişe ediyor.  (HABER MERKEZİ)

Alanya 20 santimetrelik 
çukur rezaleti
Alanya'nın Oba Mahalle-
si'nde yollarda oluşan de-
rin çukurlar sürücüler ve va-
tandaşlar tarafından endi-
şeye neden olurken, tepki-
leri de beraberinde getirdi.
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Kaza, Alanya’da İncekum Mahal-
lesi Eski Alanya Yolu üzerinde
meydana geldi. A.T.‘nin (51) kul-

landığı okul servisi, Berat Hayriye Cö-
mertoğlu İlkokulu öğrencilerini taşıdı-
ğı sırada Okurcalar Mahallesi istika-
metine seyir halindeyken, sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu yol kenarındaki bahçeye devrildi.
Kazada servis aracında bulunan 7 öğ-
renciden 6’sı hafif yaralandı. İhbar
üzerine olay yerine sağlık, jandarma ve
itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralı öğ-
renciler, sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından ambulanslarla has-
taneye kaldırıldı. Yaralıların sağlık du-
rumlarının iyi olduğu öğrenildi. Kazayla
ilgili inceleme başlatıldı.  www.alan-
yapostasi.com.tr / Aklın BİRİCİK

Öğrenci servisi bahçeye devrildi:

6 öğrenci yaralandı
Alanya’da öğrenci servisinin bahçeye devrilmesi sonucu 6 öğ-
renci hafif yaralandı. Yaralılar ambulanslarla hastaneye kaldırıldı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

ALANYA ELEKTRİKÇİLER ELEKTRO. 
VE SIHHİ TESİSATÇILAR ODASI

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR

Kurumumuza ait 1992 model 07 NB 627 Plakalı 
626337 km'de olan Sepetli Hidrolik Platformlu Kırmızı

renkteki ISUZU marka Kamyon satılıktır. 
İlgilenenlerin 13.05.2026 tarihine kadar 
Odamıza Teklif vermeleri rica olunur.
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Salı 12 Mayıs 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 33 24 5 4 77 29 7 7
2.Fenerbahçe 33 21 10 2 74 34 7 3
3.Trabzonspor 33 20 9 4 61 36 6 9
4.Beşiktaş  33 17 8 8 57 38 5 9
5.Göztepe  33 14 12 6 42 29 5 5
6.Başakşehir 33 15 9 9 56 35 5 4
7.Samsunspor 33 12 12 9 43 45 4 8
8.Ç.Rizespor 33 10 10 13 44 50 4 0
9.Konyaspor 33 10 10 15 42 48 4 0
10.Alanyaspor 33 7 16 10 40 39 3 7
11.Kocaelispor 33 9 10 14 26 37 3 7
12.Gaziantep 33 9 10 14 42 56 3 7
13.Eyüpspor 33 8 8 17 30 45 3 2
14.Kasımpaşa 33 7 11 15 32 49 3 2
15.Gençlerbirliği 33 8 7 18 33 47 31
16.Antalyaspor 33 7 8 18 32 55 2 9
17.Karagümrük 33 7 6 20 29 53 2 7
18.Kayserispor 33 5 12 16 25 61 2 7

(1. Takım Şampiyonlar Ligine katılır)
(2. Takım Şampiyonlar Ligi Eleme maçı oynar)

(3. Takım Avrupa Ligi Eleme oynar)
(4. Takım Konferans Ligi Eleme oynar)

(son 3 takım (16-17 ve 18.) küme düşer)

TRENDYOL SÜPER LİG 34. HAFTA
(ligin son haftası)
15 Mayıs 2026 Cuma 
Ç.Rizespor 20:00 Beşiktaş
16 Mayıs 2026 Cumartesi 
F.Karagümrük 17:00 Alanyaspor
Gaziantep FK 20:00 Başakşehir
Samsunspor 20:00 Göztepe
17 Mayıs Pazar
Kayserispor 17:00 Konyaspor
Kasımpaşa 20:00 Galatasaray
Trabzonspor 20:00 Gençlerbirliği
Fenerbahçe 20:00 Eyüpspor
Antalyaspor 20:00 Kocaelispor

GOL KRALLIĞI
Paul Onuachu  22 Trabzonspor
Eldor Shomurodov 21 Başakşehir FK
Anderson Talisca 19 Fenerbahçe

Dile kolay, Alanyaspor ku-
rulalı 78 yıl oldu.1948 yı-
lında Dr. Ali Nazım

Köseoğlu ve arkadaşlarının birlik-
teliği kurulan bu şanlı Camia şimdi
78 yaşına girdi. İsmi değişti, renkleri
değişti,20 Başkan değişti, sayısız yö-
netici değişti ama değişmeyen tek
şey 78 yıldır istikrarlı bir şekilde
adım adım büyümesi oldu.1985 yı-
lına kadar gayrı federe ve sonrasın-
da Antalya Amatörde mücadele
eden takımımızın profesyonel mü-
cadelesi 1985 yılında başladı.

+++
16 Mayıs 1988’de tarihinde ilk

kez kuruluşunun 40'ıncı yılında Tür-
kiye 2. Ligi'ne yükselme başarısı gös-
teren Alanyaspor, 1996-97 sezonun-
da tekrar 3.lige düştü. 2003-2004 se-
zonunda ise güçlü bir kadroyla lige
başlayan Takımımız son derece ba-
şarılı sonuçlar alarak şampiyon oldu

ve 16 yıl sonra yeniden 2. Lig'e dön-
dü. Aynı zamanda takımımız 9 yıl
aradan sonra yeniden Türkiye Kupa-
sı'na katılma hakkı elde etti. 2008-
2009 sezonunda kulübümüz Selçuk
Doğan başkanlığında Türkiye Kupa-
sı'nda Süper Lig takımı Gençlerbirli-
ği’ni eleyerek gruplara kalma başarısı
gösterdi. Kulüp tarihinde ilk kez 4
büyük takımlardan Fenerbahçe ile
Alanya’da karşı karşıya geldi. Bu ve-
sile ile başarılı işler yapan Beyefendi
insan merhum Selçuk Doğan Baş-
kanı rahmetle anıyorum.

+++
Alanyaspor tarihinin tekrar yazıl-

maya başladığı yıl ise 2011 oldu.
Yönetimsel boşluktan dolayı Mevlüt-
han Çavuşoğlu başkanlığında ağırlık-
lı olarak gazetecilerden oluşan bir yö-
netim kurulu 15 gün görev yaptı. Ar-
dından kulüp başkanlığına Hasan
Çavuşoğlu seçildi ve 71 kişilik kala-

balık bir yönetim kurulu göreve gel-
di. İşte bugünlere gelişimizin temelleri
de o günlerde atıldı.2014 yılına ka-
dar 2.Ligde yarışa devam edilirken
bir yandan da Mali tablonun iyileşti-
rilmesi çalışmaları yapıldı.

+++
2013-14 sezonunda tarihinde ilk

kez adını PTT 1. Lig'e yazdıran Alan-
yaspor,  PTT 1. Lig'de Albimo Alan-
yaspor adıyla mücadele etti. Takımı-
mız tarihinde ilk sezonu olmasına
rağmen ligi 3'üncü bitirerek play off
maçlarında oynamaya hak kazandı.
Takımımız play off yarı finalinde

Samsun’da Samsunspor ile karşılaştı-
ğı ilk maçı 5-1 kaybetti. 2'nci maçı da
4-0 kaybeden takımımız Süper Lig’e
çıkma şansını kaybetti.

+++
2015-16 sezonunda isim sponso-

runu değiştirerek Multigroup Alan-
yaspor adını alan takımımız, ligi
3'üncü sırada tamamladı ve Süper
Lig'e yükselmek için play off oynama
hakkı elde etti. İlk turda Balıkesirs-
por'u eleyen takımımız, final maçın-
da Adana Demirspor ile eşleşti. Kon-
ya'da oynanan maçta Adana De-
mirspor'u normal süresi ve uzatma
dakikaları 1-1 berabere biten müca-
dele sonunda penaltılarla 3-1 yenen
takımımız tarihinde ilk kez Süper
Lig'e yükselme başarısını gösterdi. 

+++
Alanyaspor’umuz, 2016-2017

sezonundan itibaren Süper Lig’de
mücadele etmektedir. Alanyaspor
tarihinin en başarılı Başkanı Hasan
Çavuşoğlu yönetimdeki Camia Tür-
kiye Kupasında da bir İlçe takımı

olarak Haddinin en üst seviyesini
aşarak 1 kez Çeyrek Final,2 kez yarı
final ve 1 kez de Final oynama şan-
sını yakaladı. Bu dönemde yine bir
tarih yazılarak Avrupa’da oynama
şansını yakaladık.

+++
Yazımızın son bölümünde,1948

yılından bu yana görev yapan Baş-
kanlar ve Yönetim kurullarından ve-
fat edenlere rahmet, sağ olanlara ise
uzun ömürler dilemek istiyorum.
Her dönemin kendine göre zorluk-
ları vardı. Yaklaşık 44 yıldır bu zor-
lukların büyük çoğunluğuna şahit
oldum. Hepsinden Allah razı ol-
sun.78.yılımız vesilesi ile emeği ge-
çenlere teşekkür etmek hepimizin
görevidir.

Bu yazı vesilesi ile Camiamızın
Başkanı Hasan Çavuşoğlu’nun
kardeşi Aydın Çavuşoğlu’na
acil şifalar diliyorum. Ateş düştüğü
yeri yakar, her zaman olduğu gibi
bu kötü günlerde de Başkanımızın
yanındayız.

Alanyaspor 78 Yaşında!

OSİMHEN'DEN ÖVGÜ 
DOLU SÖZLER!

Süper Lig'de sezonu şampiyon olarak tamamlayan Ga-
latasaray'ın Nijeryalı golcüsü Victor James Osimhen,
Alanyaspor ve teknik direktör Joao Pereira'yı övdü.

Galatasaray'ın şampiyonluğun-
da en büyük pay sahi,plerin-
den biri olan Nijeryalı yıldız

golcüsü Victor James Osimhen, Sü-
per Lig'de en beğendiği takımın
Alanyaspor olduğunu açıkladı. An-
talyaspor galibiyetiyle şampiyonluğu
ilan etmelerinin ardından sosyal
medya hesabından canlı yayın yapan
Victor Osimhen,
"Alanyaspor ve teknik direktörleri Sü-
per Lig'de beni etkileyen takım. Ho-
caları gerçekten iyi futbol oynatıyor.
Bu hoşuma gidiyor, bu takımı sevi-
yorum. Zaman harcamıyorlar, oyu-
nu öldürmeye çalışmıyorlar. Hayır, di-
rekt üstüne geliyorlar. Bu takım bu
sezon beni en çok etkileyen takım
oldu gerçekten. Alanyaspor’un ho-
casına selam olsun. Harika bir tek-
nik direktör. Güzel bir futbol anlayı-
şı var. Bu takım iyi iş çıkardı ama bi-
lirsiniz ki en iyisi biziz." şeklinde ko-
nuştu.   Ercan YILDIRIM

Galatasaray'ın 
şampiyonluğunda önemli pay
sahibi olan Victor Oshimhen,
bu sezon bu sezon takımına 

15 gol 5 asistlik katkı sağladı

Corendon Alanyaspor Teknik Direktör Joao Pereira

Corendon Alanyaspor'da transfer için
kollar sıvandı. Ligde kalmasının ke-
sinleşmesinin ardından Corendon

Alanyaspor'da gelecek sezon için yapılacak
transferler çalışmaları başladı. Alanyaspor
Genel Koordinatörü Mevlüthan Çavuşoğ-
lu, geçtiğimiz transfer listesine alınan ya-
bancı oyuncuları izlemek için Brezilya'ya git-
ti. Çavuşoğlu, Brezilya Serie A liginde
küme düşme hattında yer alan ve 1-1 ta-
mamlanan Mirassol FC - Chapecoense ma-
çını izledi. Çavuşoğlu'nun Brezilya'da baş-
ka oyuncular da izleyeceği gelen haberler
arasında.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un ligde kalmayı
garantilemesinin ardından kulübün ge-
nel koordinatörü Mevlüthan Çavu-
şoğlu, transfer listesine alının oyun-
cuları izlemek üzere yurt dışına gitti.

MEVLÜTHAN 
YETENEK AVINDA

A
ntalya Amatör Spor Kulüpleri Fe-
derasyonu (ASKF), Kurban Bayra-
mı vesilesiyle yerel liglerdeki de-

ğişiklikleri ve düzenlemeleri bir açıklama
ile duyurdu. ASKF, yayımladığı duyuru-
nun görselinde büyük bir pot kırdı. Fe-
derasyon, Kurban Bayramı’ yerine "Ra-
mazan Bayramı" ifadesine yer verdi.

Kurban Bayramı yerine Ramazan Bay-
ramı’ndan bahsedilmesi spor camiasın-
da şaşkınlıkla karşılandı. Hatalı görsel-
de ayrıca, 'Ramazan Bayramınızı Kutla-
rız' mesajı da yer aldı.   Ercan YILDIRIM

Antalya Amatör Spor Kulüpleri Fede-
rasyonu (ASKF), bir duyuru için ha-
zırladığı görsel de Kurban Bayramı'nı
Ramazan Bayramı olarak yazması
'amatörce hareket' olarak yorumlandı. 

ASKF'DEN 
AMATÖRCE 
HAREKET ! Manavgat Belediyespor, Bölgesel Amatör Lig

(BAL) play-off 1. turunda sahasında oy-
nadığı kritik maçta Yeşil Çivril Beledi-

yespor’u penaltı atışları sonucunda 4-3 mağlup
ederek adını 2. tura yazdırdı. Mücadele boyun-
ca inişli çıkışlı bir performans sergileyen ev sa-
hibi ekip, geriye düştüğü karşılaşmada büyük bir
geri dönüşe imza attı.

MAÇIN İLK YARISINDA 
ŞOK GOL

Karşılaşma, Manavgat Belediyespor’un sahası Ma-
navgat Atatürk Stadı’nda oynandı. Mücadelenin 32.
dakikasında Cengizhan Kasap’ın kendi kalesine at-
tığı golle konuk ekip Yeşil Çivril Belediyespor 1-0 öne
geçti ve ilk yarı bu skorla tamamlandı.

İKİNCİ YARIDA BASKI VE
EŞİTLİK

İkinci yarıda oyunun kontrolünü eline alan Manavgat,
rakip kalede baskısını artırdı. 75. dakikada Anıl Yıldı-
rım’ın kaydettiği golle skor 1-1’e geldi. Kalan dakikalarda
ve uzatma süresinde eşitlik bozulmadı.

PENALTILARDA 
TUR MANAVGAT’IN

Normal süresi ve uzatma dakikaları 1-1 sona eren kar-
şılaşmada turu geçen taraf penaltılarla belirlendi. Ne-
fes kesen seri sonunda Manavgat Belediyespor, raki-
bine 4-3 üstünlük kurarak büyük sevinç yaşadı. 

Bu sonuçla Manavgat Belediyespor, 2. turda 1923
Afyonkarahisarspor ile eşleşti.    İHA

Manavgat Belediyespor penaltılarla turu geçti
Manavgat Belediyespor BAL play-off 1 turunda Yeşil Çivril Belediyespor’u penal-
tılarda 4-3 mağlup ederek 2 tura yükseldi ve 1923 Afyonkarahisarspor ile eşleşti.



12 Salı 12 Mayıs 2026 GÜNDEM


